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Tunbl NpoLeccoB NnepeHoca:
andpdy3nda, TennonpoBOAHOCTb, BA3KOCTb

e [Nnddysusa — npouecc BbipaBHMBAHNA KOHLIEHTPALMN PAaCTBOPEHHOIO
BewlecTBa. 3akoH Puka: Anddy3nOHHbIN MOTOK NPONOpUNOHaneH rpaaneHTy

KOHUEHTpaunuun
. dn o’
j=—-D==; D —«os¢ppuyuem ougpdysuu; |D]=-"—
dz cex

e TennonpoBOAHOCTb — NPOLIECC BbipaBHNBAHUSA TeMMNepaTypbl.
3akoH ®ypbe: NOTOK Tenna NPonopLMOHaneH rpagueHTy TemnepaTypbl

oHC
q=—K—; K—Koaghpuyuenm menionpoeooHOCMiL,; [K] = A
dz cm-cex - K

e BsaskocTb — npouecc BblpaBHUBaAHUA CKOpOCTeVI NMPOUCXOOUT N3-3a BA3KOIO
TPEeHUA. Cwvna BA3KOro TpeHNA nponopunoHasribHa rpaganeHTy CKOpPOCTU.
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T=-N—7; N —Ko3pDuyuenm 8ia3xocmu; [77] =
&z CM - CeK



KoadhduumneHTbl TENNONpoBOAHOCTMU
pa3nUYHbIX BellecTB

BelwecTtBo |ae, [hk/cM c K |BewectBo |&e, [bx/cm c K
BO34YyX 2,4 104 anmas 6,28

renumn 14 104 xXerneso 0,75

BoAa 6103 Meadb 4,0

CTeKno 4-8 103 cepebpo (4,2

e TennonpoBOAHOCTbL MeTanmoB Ha 2-3 nopsaagka
BblLLIe TEeNsIONpPoOBOAHOCTU HEMETAar OB.

e Anmas npoBoauT Tenso ny4ywe mean n cepeodpal




BA3KOCTb XXUAOKOCTEU U ra3oB
O

BelecTBO N, Kr/m - cek
BO34YyX 1,8 105
BoAa 1,0 103
KPOBb 4,5 103
rnuuepvH 1,5
mMen 500 + 1000




3a Kakoe BpeMs pacrnfiaBUTCS
nepbiwka? (OBYMHKUH, N2 10.28)
]
e Paanyc negbiwkn: R, = 1 cm
Temnepartypa okpyxatowlen Boabl: t = 10 °C
TENNonNpPoOBOAHOCTb BoAbl: & = 6 - 103 [x/cm-cK
yaenbHasa TennoTta nnaeneHud noaa: q = 335 [X/r
® PeweHue: NNOTHOCTb NOTOKa Tenna | = -eed T/dr
MOLLIHOCTb TennooTtBoaa: N = 411r3) = 41réaedT/dr =
dT/dr = N/4tireee = N = 41ree(t — ty) = 41raeAt
= ckopocTb nnaeneHus: dV/dt = 4mredr/dT = N/pg
= BpPeMs TasgHUS:
T = pqRy%/2aeAt = 0,9 - 335 -12/2:6 10310 = 42 MuH.




OnuHa cBoboagHoro npobera
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Ay =— =107 cm = 0,1 Mxm — Onuna c606001H020 npobeza MoneKyn
on

8030YXA NPU HOPMATLHBIX VCIOGUSX
A=14, Po A(p =1 mm.pm.cm) = 10004, = 0,1 mm
P

A(p =107 mm.pm.cm) =10° A, =1 cm
A(p =107° um.pm.cm) =10° A, =100 m



KoadhduumeHT audhdy3mm B rasax
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D = %wl — Koaghpuyuenm ougghy3uu

D = %Vﬂ N % .50000-107 = 0,17cm* / cex

D =0,18 cm” / cex

maos



KoadbhdumumeHT TennonpoBoagHOCTU U
BA3KOCTMU B rasax
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KoadhdhunumneHTbl nepeHoca B rasax
c_

D = %vl — K0ahpuyuenm oughghy3uu

1
K = — pc,,vA — koaghpuyuenm mennonposoornocmu
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1
n = — pvA — kosghuyuenm ea3xocmu
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CBA3b anddy3mm ¢ noagBNXKHOCTLIO
YyacTuubl.

® [loaBMXHOCTb — KOO PUUNEHT NponopumoHanbHOCTN B mexay
CKOPOCTbIO perynapHoro ABmxeHusa u cunon: u = Bf

e ®opmyna Ctokca: f = 61Nru = u = (1/61NNf =
nogBuMXHOCTb B = 1/61TNnr

d
J. = —D—n = —Din — NOMOK Npomus cuivl (66epx)
dt kT

J_ =nu = nBf —nomok 6 nanpasnenuu cuivl (6HU3)

jo+i =0=

e COOTHOLWIEeHMEe ONHLWTEenHa: D — BkT



BbpoyHOBCKOe ABUXeHUe KakK npouecc
Ancpysun
]

R=r+r,+..r1,

Rz—(rl-l—r2+ ) —Zr "‘Z’?’" =nr —n(22,2) 2— /12 2%/12:2ﬂ,vt:6Dt
V

l;t]

Ax* =Ay” =Az” =2Dt=2BkTt

R~At— XapaxmepHa 0coOeHHOC Oughhy3uoHX npoyeccos




OueHka andppy3MoHHOro NyTn
-

e Ha kakoe paccTtosiHne yganutca OT CBOEro
MCXOQHOIO MOJIOXKEHMA MOFeKyfia aproHa B
BO3yXe Npu HOpMaribHbIX ycrnoBusx 3at =
10 ¢, 3ayac? D = 0.165 cm?/c

o L4~ (6DY)2=(6-0,16510)"2 =3 cm

oL 4~ (6DY)2=(6-0,165 3600)"2 =60 c™ !



Kak BnepBble uamepunum 4Ymcno
ABoragpo (OBuYMHKUH, 10.90)

e t =5 MuH, pasamep vactu r = 0,385 MKM
Temnepartypa I = 293 K, cmelleHne Yyactuubl
AX = 1,5 MKM;

BA3KOCTb MMuLepuHa (pacteopa)
n=0,149 H c/m?

o Ax = (2Dt)'2 = (2BKkTt)”2 = (KTt/31rnr) 12 =

k= R/N, = 31TnrAx?/Tt = N, = RTH/3mnrAx? =
6,02 1023 monp"'



Bpemsi ouMCTKM BOAbI OT MUKpPOKanerb
pTyT™™ (OBYMHKUH, 10.139)

e B cocyne c Bogor B3BeLUEHbl YacTULibl PTYTHW.
e 3a Kakoe BpeMs Kannu ocsayT Ha CTEHKN?

e PeweHue: h — xapakTepHbI pa3mep cocyaa;
nogBMXHoOCTb B = 1/61TNr

O doy3MoHHBIN NYTh
h ~ (6Dt)"2 = (6BkTt)"2 = (kTt/Trnr)12 =
t ~ Tnrh2/kT




A dy3ua paspexXeHHOro rasa
c__

e Pa3pexeHHbin ras: A = L — xapakTepHbI pa3mep
cocyaa, Tpybkn, oTBepcTud

e OMPJPY3MOHHLIN MOTOK — MOTOK MONEKYIT Yepes
OTBEPCTME C pasmepamun L < A

® Ji =[P NVy=NyV, =
p1/(MyT4)"2 = po/(M,T,) "2

® P;=pP,; Ty=Ts, My <M, = J; >], - NETKNN ras
bbICTpee NpoxoauT Yepes NOPUCTYIO NEPErOpPoaKy -
n3otepmmnyeckas agpdysund

e Pa3peneHune n3otonos



